

Красное Знамя

г. СЫКТЫВКАР

17 СЕН 1989



МОСКВИЧИ РАДУЮТ ЗРИТЕЛЯ

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА КОМЕДИИ В СЫКТЫВКАРЕ

ВСЕГДА приятны встречи с талантливым драматическим творческим коллективом и, особенно, если он знакомит зрителя с произведением, которое не показывалось на местной сцене. Так было и позавчера в Сыктывкаре на открытии гастролей Московского театра комедии.

Свои гастролы в столице нашей республики москвичи начали постановкой одной из лучших пьес Алексея Николаевича Толстого — сатирической комедии «Касатка» («Неделя в Туренева»). Эта пьеса отражает основную тему творчества писателя в период с 1914 по 1917 годы — описание упадка и умирания дворянско-помещичьего уклада в России.

Спектакль москвичей был тепло принят сыктывкарцами. Особенно большой успех выпал на

долю артистки М. В. Черновой, исполнительницы роли Варвары Ивановны Долговой. Запомнился Абрам Желтухин в исполнении артиста А. Н. Ивашова. Спектакль — несомненная удача режиссера Н. Н. Паркалаб. Талантливо оформил его художник Р. Л. Казачек.

Вчера вновь был полон республиканский музыкальный театр. Гости показали комедию испанского драматурга А. Касона «Третье слово» («Любовь дикаря»). Спектакль также прошел с успехом.

Сегодня наши гости вновь покажут сыктывкарскому зрителю спектакль «Касатка».

НА СНИМКЕ: сцена из пьесы «Касатка». Варвара Ивановна — арт. М. В. Чернова и Желтухин — арт. А. Н. Ивашов.